



Никто не знает
точно, сколько лет
Деду Морозу.

Утверждают, что
не менее двух тысяч!

А вот дату его
рождения, 18 ноября,
придумали дети,
и не случайно:
именно в этот
день на его родине
наступает самая

настоящая зима: земля скрывается под
снежным покровом, реки скованы прочным льдом
и управление природой передаётся Морозу.
Принимает поздравления в этот день и сам
Дед Мороз от многочисленных родственников
во всех странах мира и официальных
представителей многих городов и республик
нашей страны. Десятки тысяч взрослых и
детей приезжают, чтобы окунуться в сказку
и встретиться с добрым волшебником,
который, оказывается, действительно
существует и ещё более прекрасен в своём
живом воплощении!